B.A.Jlecauuenko (Mocksa, MIY). OkcrpemanbHas 3amada Oouist
CyMMBI HE3aBUCUMBIX NHONKATOPOB.

IIycrs In, I2, ..., In — HesaBucumble unnukatopsl, P {I; = 1} = p, P{[} = 0} =
1—pr, k=1,2,....,.n,u Sy, =11 + I2 + -+ [;,, Hailimennsr skcTpemMasbHbBIE 3HAYCHIIS
sepostaoctu P {S, = 0} = (1 — p1)(1 — p2)--- (1 — pn) npu ycnosusax E S, = mq,
DS, = mo.

O6ozuauas {m1} OPOGHYIO MO0 YUCIIA M], TOTOKIM

An) = { (ma,ma: mr € oo, )0 o)) <ma <o (12 722

n

D) = { (s ma): my € [Lal, fmab(1 = ) <mo < = 1) (1= PL=2)

Teopema 1. IIpu GurcupoB8anHbI 3HAUEHUIT M, M1, M2 CNPABEIAUBLL COOMHOWE-
HUAL q

0, ecau (mi,ma) € D(n),

min P {8 =0} = { (1= q1)(1—g2)" 1, ecau (m1,ma) € A(n)\D(n),

max P{S, =0} = (1 —q1)*(1 — q2), ecau (m1,mz2) € A(n),

2de k = k(m1,m2) — maxcumaivnoe yeaoe wucao, ne menvuiee, uem mi/(mi —ma),

- kmy + \/k(n —k)((m1 —m2)n — m?2)

1=
? nk
(n — k)mi + \/k(n — k)((m1 — ma)n — m?2)
= n(n — k) '
Teopema 2. IlIpu @urcuposannbvir 3uauenusr momenmos ES) = m,, r €
C C {1,2,...} axcmpemasvuvie s3nauenus P{S, = 0} docmuearomca na wmabopar
(p1,p2,---,Pn}, Komopwie codepacam ne Goaee max{r: r € C} 3nauenutd, omauYHbIT

om0 u 1.



